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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Fót Város Önkormányzata belső kontrollrendszere kialakításának 

és működtetésének utóellenőrzése során megállapította, hogy végrehajtott intézkedéseket a 

szabályozottság javítása érdekében, azonban a belső kontrollrendszer egyes elemei jogsza-

bályi előírásoknak teljes körűen megfelelő kialakításáról és szabályszerű működtetéséről 

nem gondoskodott. Nem került sor a gazdálkodási jogkörök gyakorlása során feltárt sza-

bálytalan működés és az értékpapírok értékelésével kapcsolatban feltárt szabálytalanság 

megszüntetésére, ezáltal nem biztosított a közpénzekkel való felelős gazdálkodás és a sza-

bályszerű vagyongazdálkodás. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Fót Város Önkormányzata az Állami Számvevőszék javaslataival összhangban készült intézkedési tervében meghatá-
rozott tíz feladatból négyet határidőben, kettőt határidőn túl, kettőt nem hajtott végre, két feladat nem volt időszerű. 

Fót Város Önkormányzata a hivatásetikai kódexének és a környezetvédelmi programjának megalkotására vonat-
kozó intézkedéseket végrehajtotta, azonban a belső kontrollrendszerének kialakítása és működtetése során feltárt 
többi hiányosságot és szabálytalanságot nem szüntette meg. Ezáltal működése során nem biztosított a felelős vezetői 
magatartás, valamint a korrupciótól való védettsége. 

Fót Város Önkormányzata a gazdálkodási jogkörök gyakorlása során megállapított, évek óta fennálló szabálytalan 
működés megszüntetésére az intézkedési tervben meghatározott intézkedéseket nem hajtotta végre, így nőtt a köz-
pénzek rendeltetésellenes és pazarló felhasználásának kockázata. 

Fót Város Önkormányzata intézkedett a költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott értékpapírok és üzleti 
célú ingatlanok jogszabályi előírásoknak megfelelő leltározásáról, ugyanakkor az értékpapírok értékelésével kapcso-
latban továbbra is fennálló hiányosságok miatt a vagyongazdálkodás elszámoltathatósága, átláthatósága, és ennek 
következtében az önkormányzati vagyonnal történő felelős gazdálkodás nem biztosított. 

Fót Város Önkormányzata a jogszabályban előírt nyilvántartást az intézkedési tervben meghatározott feladatok 
végrehajtásáról nem vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég-

rehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Fót Város Önkormányzata 
 

Fót városa Pest megyében, a Dunakeszi járásban, a fővárostól 
17 kilométerre, a Gödöllői-dombság lábánál fekszik. A telepü-
lés 2004. évben kapott városi rangot. Állandó lakosainak száma 
a Központi Statisztikai Hivatal Magyarország közigazgatási 
helynévkönyve alapján 2017. január 1-jén 19 291 fő volt. 

A polgármester2 2014. március 2. óta tölti be tisztségét, a 
jegyző3 2015. március 2-tól látja el feladatát. 

Fót Város Önkormányzata a 2017. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló 11/2018. (V.24.) önkormányzati rendelet 
szerint 7025,8 millió Ft bevételt ért el, valamint 3078,8 mil-
lió Ft kiadást teljesített, a mérleg főösszege 15 908,5 millió Ft, 
ezen belül a befektetett eszközök vagyona 11 296,2 millió Ft 
volt. 

Az ÁSZ4 2016. évben ellenőrizte Fót Város Önkormányzata belső kont-
rollrendszere kialakításának és működtetésének megfelelőségét a 2014. 
január 1. és 2015. április 30. közötti időszakra, valamint a 2011. január 1-
jétől 2015. április 30-ig terjedő időszakra ellenőrizte Fót Város Önkormány-
zata egyes befektetési döntéseinek, a döntések végrehajtásának és elszá-
molásának a szabályszerűségét. Az ellenőrzés célja annak megállapítása 
volt, hogy a belső kontrollrendszer elemeinek kialakítása, a pénzügyi folya-
matokban kulcsszerepet betöltő teljesítésigazolás és érvényesítés, a belső 
ellenőrzés szabályos működése biztosította-e Fót Város Önkormányzatánál 
a közpénzfelhasználás szabályosságát, hozzájárult-e az értéket teremtő 
rend követelményének érvényesüléséhez, valamint az önkormányzat 
egyes befektetési döntései és azok végrehajtása, elszámolása megfelelt-e 
a vonatkozó jogszabályoknak és belső szabályozásoknak, a kialakított kont-
rollrendszer támogatta-e a befektetési tevékenység szabályszerűségét. Az 
ellenőrzésről készült 16183 számú számvevőszéki jelentést 2016. decem-
ber 1-jén hozta nyilvánosságra az ÁSZ.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.5 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések 
megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet 
vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az Állami Számvevő-
szék részére megküldeni.  

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Számvevő-
szék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések keretében 
– az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figyelembe 
veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a jogsza-
bályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, az el-
lenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben meghatározott fel-
adatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától az 
utóellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig, 2016. december 1-
jétől 2018. július 9-ig tartó időszak volt. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt megállapításokkal összhangban — az 
önkormányzat által — készített intézkedési tervben foglaltak végrehajtásá-
nak ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Fót Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének előírása 
képezte. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az 
ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszerta-
nok, az ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint vé-
gezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt Fót Város Önkormányzatával történő 
kapcsolattartást az ÁSZ SZMSZ6-ének vonatkozó előírásai alapján biztosí-
totta. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, Fót Város Önkormányzata által rendelkezésre 
bocsátott dokumentumok alapozták meg.  

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ÁSZ az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajtható-
sága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához Fót Város Önkormányzata a tanúsítvá-
nyok elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok 
elektronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és 
teljes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hi-
telességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 

Az ellenőrzött szervezet által megküldött intézkedési tervben meghatá-
rozott, ÁSZ által beazonosított feladatok a II. számú mellékletben kerültek 
bemutatásra. A beazonosított, sorszámozott intézkedések részletes érté-
kelését az I. sz. melléklet tartalmazza. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat7 az intézkedési tervben meghatározott tíz 
feladatból négyet határidőben, kettőt határidőn túl, kettőt 
nem hajtott végre, és két feladat nem volt időszerű. Az intéz-
kedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a 
jogszabályban előírt nyilvántartást nem vezette. 

Az ÁSZ a számvevőszéki jelentésben a polgármester részére három, a 
jegyző részére hét javaslatot fogalmazott meg. Az Önkormányzat a Képvi-
selő-testület által a 64/2017. (II. 22.) KT-határozatban elfogadott intézke-
dési tervében a hiányosságok, szabálytalanságok megszüntetésére a pol-
gármester részére három, a jegyző részére hét, összesen tíz feladatot ha-
tározott meg.  

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket és a feladatok végrehajtását az I. számú melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott feladatok vég-
rehajtásáról a Bkr.8 14. § (1) bekezdés előírása szerinti nyilvántartást nem 
vezette. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

4 db; 40%

2 db; 20%

2 db; 20%

2 db; 20%

A feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti  megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Nem végrehajtott

Nem időszerű



Megállapítások 
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  javítása érdekében az Önkormányzat el-
készítette a Környezetvédelmi programját9 (P3.10, J6.11) és a Hivatásetikai 
kódexét12 (P1., J2.), ugyanakkor a jegyző nem intézkedett a belső kontroll-
rendszer egyes elemei jogszabályi előírásoknak megfelelő kialakításáról 
(J1.), ezáltal a szabályozottsággal kapcsolatos kockázatok számottevő mér-
tékben növekedtek. 

A SZABÁLYSZERŰ PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁSSAL 

ÉS A PÉNZÜGYI ELSZÁMOLTATHATÓSÁGGAL  kap-
csolatban megállapított, a gazdálkodási jogkörök gyakorlása körében évek 
óta fennálló jogellenes, szabálytalan működtetés kockázata jelentős mér-
tékben növekedett, mivel a jegyző nem intézkedett a gazdálkodási jogkö-
rök gyakorlása során a jogszabályi előírások és a belső szabályozás betar-
tásáról, különös tekintettel a teljesítéseknek az Ávr.13 57. § (1) és (4) bekez-
dések szerinti igazolásának gyakorlásáról, valamint az Ávr. 58. § (1) és (3) 
bekezdésekben előírtaknak megfelelő érvényesítés gyakorlásáról (J1.). Ez-
által az Önkormányzatnál nem biztosított a felelős vezetői magatartás és 
fennáll a közpénzek rendeltetésellenes és pazarló felhasználásának kocká-
zata.  

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG  kapcsán feltárt kockázatok nagymértékben növekedtek, 
mert bár a jegyző intézkedett az ÁSZ által feltárt hiányosságokkal és sza-
bálytalanságokkal összefüggésben a munkajogi felelősség megállapítása 
érdekében az eljárások lefolytatásáról, és azok eredménye ismeretében a 
szükséges intézkedések megtételéről (J7.), azonban nem intézkedett a 
belső kontrollrendszer egyes elemei jogszabályi előírásoknak megfelelő ki-
alakításáról és működtetéséről (J1.). Ebből következőleg a végrehajtott fel-
adat nem szüntette meg a kockázatot, nem biztosítja a szabályos működést 
hosszú távon. 

A VAGYONGAZDÁLKODÁSSAL kapcsolatban feltárt kocká-
zatok növekedtek. Az Önkormányzat gondoskodott az értékpapírok és az 
üzleti célú ingatlanok jogszabályi előírásoknak megfelelő leltározásáról 
(J5.), de nem hajtotta végre az éves költségvetési beszámoló mérlegében 
kimutatott értékpapírok jogszabályi előírásoknak megfelelő értékelését 
(J4.). Emiatt az önkormányzati vagyonnal történő felelős gazdálkodás to-
vábbra sem biztosított. 

AZ INTEGRITÁS  javítása érdekében az Önkormányzat elkészítette 
a Hivatásetikai kódexét (P1., J2.), ugyanakkor a jegyző nem intézkedett a 
belső kontrollrendszer egyes elemei jogszabályi előírásoknak megfelelő ki-
alakításáról (J1.). Ennek következtében az integritási kockázatok jelentős 
mértékben növekedtek, és nem biztosított az Önkormányzat korrupcióval 
szembeni védettsége. 
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 I. SZ. MELLÉKLET: FÓT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 

 

So
rs

zá
m

 

Az intézkedési tervben meghatározott 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott 
felelős 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladatok 
P3.  Intézkedni kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő 

környezetvédelmi program-tervezet Képviselő-testü-

let elé terjesztéséről. 

2017. február 7. polgármester A polgármester a Képviselő-testület 2015. október 21-i ülésére előterjesztette a 

jogszabályi előírásoknak megfelelő települési környezetvédelmi program-terveze-

tét.  

J6. Intézkedni kell a jogszabályi előírásoknak megfelelő 

környezetvédelmi program-tervezet elkészítéséről. 

2017. február 7. Jegyző A jegyző elkészíttette a jogszabályi előírásoknak megfelelő települési környezetvé-

delmi program-tervezetét. 

J7.  Intézkedni kell az Állami Számvevőszék ellenőrzése so-

rán feltárt hiányosságok tekintetében a munkajogi fe-

lelősség tisztázására irányuló eljárás megindításáról, és 

ennek eredménye ismeretében tegye meg a szükséges 

intézkedéseket. 

2017.02.28 Jegyző A jegyző intézkedett az Állami Számvevőszék ellenőrzése során feltárt hiányosságok 

tekintetében a munkajogi felelősség tisztázására irányuló eljárások megindításáról, 

és ezek eredménye ismeretében a szükséges intézkedések megtételéről. 

J5. Intézkedni kell az éves költségvetési beszámoló mérle-

gében kimutatott értékpapírok és üzleti célú ingatla-

nok jogszabályi előírásoknak megfelelő leltározásáról. 

2017. február 10.  

2016. december 31. 

fordulónapi leltár ki-

értékelése és azt kö-

vetően folyamatosan 

Jegyző, illetve Pénz-

ügyi és adóügyi osz-

tályvezető 

A jegyző intézkedett az éves költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott érték-

papíroknak és üzleti célú ingatlanoknak a jogszabályi előírásoknak megfelelő leltá-

rozásáról. 

Határidőn túl végrehajtott feladatok 
P1. Intézkedni kell a köztisztviselőkre vonatkozó hivatás-

etikai alapelvek részletes tartalmát, valamint az etikai 

eljárás szabályait tartalmazó előterjesztés Képviselő-

testület elé terjesztéséről. 

2017. március 30, és 

azt követően folyama-

tos 

polgármester A polgármester a 2017. március 30-i határidőn túl, 2017. április 7-én terjesztette a 

Képviselő-testület elé a köztisztviselőkre vonatkozó hivatás-etikai alapelvek részle-

tes tartalmát, és az etikai eljárás szabályait tartalmazó Hivatásetikai kódexet. 

J2. Intézkedni kell a köztisztviselőkre vonatkozó hivatás-

etikai alapelvek részletes tartalmát, valamint az etikai 

eljárás szabályait tartalmazó előterjesztés elkészítésé-

ről. 

2017. március 31. Jegyző A jegyző a 2017. március 31-i határidőn túl, 2017. április 7-ére készítette el a hiva-

tásetikai alapelvek részletes tartalmának, valamint az etikai eljárás szabályainak 

megállapítása érdekében a Hivatásetikai kódex tervezetét. 
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So
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m

 
Az intézkedési tervben meghatározott 

feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben megha-

tározott 
felelős 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Nem végrehajtott feladatok 
J1. Intézkedni kell a belső kontrollrendszer egyes elemei 

jogszabályi előírásoknak megfelelő kialakítására és 

működtetésére, valamint a gazdálkodási jogkörök gya-

korlása során a jogszabályi előírások és a belső szabá-

lyozás betartására. 

A kontrolltevékenység 

működtetésével kap-

csolatban azonnal és 

folyamatos. 

Az egyes befekteté-

sekkel kapcsolatos 

döntés előkészítés 

2017. február 7. 

Az egyes befekteté-

sekkel kapcsolatos 

döntés végrehajtás 

azonnal és folyama-

tos. 

Egyéb intézkedés 

2017. június 30. és azt 

követően folyamatos. 

Jegyző A jegyző nem intézkedett a belső kontrollrendszer egyes elemei jogszabályi előírá-

soknak megfelelő kialakítására és működtetésére, valamint a gazdálkodási jogkörök 

gyakorlása során a jogszabályi előírások és a belső szabályozás betartására. 

J4. Intézkedni kell az éves költségvetési beszámoló mérle-

gében kimutatott értékpapírok jogszabályi előírások-

nak megfelelő értékeléséről. 

Mérlegjelentés készí-

tését megelőző 5 nap 

és az azt követő 

utolsó mérlegjelentés 

elkészítését meg-

előző 5 nap. 

Jegyző, illetve Pénz-

ügyi és adóügyi osz-

tályvezető 

A jegyző nem intézkedett az éves költségvetési beszámoló mérlegében kimutatott 

értékpapíroknak a Számv. tv.14 57. § (1) bekezdésben előírtaknak megfelelő értéke-

léséről.  

Nem időszerű feladatok 
P2. Intézkedni kell a befektetésekkel kapcsolatos döntések 

meghozatala során a Képviselő-testület által meghatá-

rozott szabályok betartásáról.  

2017. február 28. polgármester Az Önkormányzatnál nem került sor az átmenetileg szabad pénzeszközök leköté-

sére, befektetésére. Ebből következőleg annak ellenőrzése, hogy az Önkormányzat 

a befektetésekkel kapcsolatos döntések meghozatala során betartotta-e a Képvi-

selő-testület által meghatározott szabályokat, nem volt időszerű. 

J3. Intézkedni kell a befektetésekkel kapcsolatos gazda-

sági események jogszabályi előírásoknak megfelelő 

rögzítéséről és elszámolásáról a számviteli (főkönyvi és 

részletező) nyilvántartásokban. 

azonnal és folyamatos Jegyző Az Önkormányzatnál nem voltak a befektetésekkel kapcsolatos gazdasági esemé-

nyek, ezért a jegyzőnek nem volt intézkedési kötelezettsége a befektetésekkel kap-

csolatos gazdasági események jogszabályi előírásoknak megfelelő rögzítéséről és 

elszámolásáról a számviteli (főkönyvi és részletező) nyilvántartásokban. Emiatt a 

feladat végrehajtása nem volt időszerű. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételeit, illetve a figyelembe nem vett észrevételek 

elutasításának indoklását. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 számvevőszéki jelentés Az Állami Számvevőszék 2016. december 1-jén nyilvánosságra hozott 16183 
számú jelentése 

2 polgármester Fót Város Önkormányzatának polgármestere 
3 jegyző Fóti Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről (hatályos 2011. július 1-jétől) 
6 ÁSZ SZMSZ Az Állami Számvevőszék szervezeti és működési szabályzata 
7 Önkormányzat Fót Város Önkormányzata 
8 Bkr. 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről (hatályos 2012. január 1-jétől) 
9 Környezetvédelmi program Fót Város 2015-2020. évekre szóló környezetvédelmi programja 
10 (P1….P3.) Fót Város Önkormányzatának az Állami Számvevőszék 16183 számú jelentése 

alapján készített intézkedési tervében a polgármesternek címzett feladatok 
11 (J1….J7.) Fót Város Önkormányzatának az Állami Számvevőszék 16183 számú jelentése 

alapján készített intézkedési tervében a jegyzőnek címzett feladatok 
12 Hivatásetikai kódex A Fóti Közös Önkormányzati Hivatal közszolgálati tisztviselőinek hivatásetikai 

kódexe (hatályos 2017. július 1-jétől) 
13 Ávr. 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról (hatályos 2012. január 1-jétől) 
14 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről (hatályos: 2001. január 1-jétől) 
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